Geachte heer, mevrouw,
Bijgaand ontvangt u de nieuwe polis van uw ARAG <PRODUCTNAAM>. Hiermee heeft u toegang tot ruim 500 juristen en advocaten, die gespecialiseerd zijn in allerlei rechtsgebieden. Staat uw wereld even op z’n kop door een juridisch conflict? Met ARAG bent altijd verzekerd van de juiste hulp en uitstekende (vak)kennis.

De premie van uw rechtsbijstandverzekering is aangepast
De kosten die ARAG moet maken om juridische problemen op te lossen zijn de afgelopen tijd flink gestegen. En dat geldt helaas ook voor de kosten die externe advocaten en experts bij hen in rekening brengen. Dit heeft als gevolg dat ARAG de premie van uw verzekering moet verhogen. U vindt de nieuwe premie op het polisblad in de bijlage. De polisvoorwaarden van uw verzekering zijn niet veranderd. U bent dus nog steeds goed verzekerd.

ARAG is er voor u. Ook als u geen conflict heeft. 
Niemand zit op conflicten te wachten, maar soms overkomt het je toch. Als u een conflict heeft, staat ARAG u natuurlijk met raad en daad bij. Maar zij zijn er ook voor u als u (nog) geen conflict heeft. Op www.arag.nl vindt u juridische informatie over veelvoorkomende conflicten en wat u kunt doen om deze te vermijden. Ook vindt u er handige tools en voorbeeldbrieven waarmee u zelf aan de slag kunt. Wilt u regelmatig op de hoogte worden gehouden van interessant juridisch nieuws en handige tips? Abonneer u dan op de ARAG nieuwsbrief. Dit kan eenvoudig via www.arag.nl/nieuwsbrief. 

Heeft u vragen of wilt u uw verzekering wijzigen? 
Wij vinden het belangrijk dat uw verzekering goed aansluit bij uw persoonlijke situatie. Heeft u vragen over uw rechtsbijstandverzekering? Zijn uw gegevens niet juist? Of wilt u de verzekering stopzetten? Neem dan contact met ons op via <CONTACTGEGEVENS>. Let op: als u uw verzekering stopzet, krijgt u geen hulp meer bij juridische conflicten die u daarna krijgt. Is ARAG al een zaak voor u aan het behandelen? Dan maken zij die natuurlijk wel voor u af, ongeacht hoe lang dat duurt.

Met vriendelijke groet,
<GEGEVENS AFZENDER>
